



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

26 мая 2020 года

№ 42
(10437)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 96 коп.

● 26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели Абатского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

Средний и малый бизнес – важный фактор роста экономики нашего района. Вести собственное дело – нелёгкий, но очень важный труд. Предприниматели – люди деловые, энергичные и инициативные, стремящиеся к новым вершинам. Несмотря на трудности, вы осваиваете новые виды деятельности. Ваш бизнес создаёт дополнительные рабочие места в районе, вы платите налоги в бюджет, привлекаете инвестиции, вносите свой активный вклад в развитие района и решение многих социальных проблем, чем повышаете уровень жизни абатчан. 2020 год стал временем испытания на прочность для многих сфер предпринимательской деятельности в связи с пандемией коронавируса во всём мире. Уверен, что благодаря вашей целеустремлённости, опыту, способностям находить пути решения в сложных ситуациях, а также государственной поддержке, вы преодолеете тяжёлые времена и продолжите успешное развитие вашего бизнеса.

Желаю вам новых проектов, удачи, нестандартных решений в реализации всех ваших планов и идей, здоровья, семейного счастья и благополучия вам и вашим близким!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ,
глава Абатского
муниципального района



Счастье трудиться на родной земле

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2020 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 103 руб. 65 коп.;

на 3 месяца - 310 руб. 95 коп.;

на 6 месяцев - 621 руб. 90 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 544 руб. 92 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придёт к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: 41-4-96, 42-9-51.

В 2018 году Андрей Зайцев из деревни Фирсовой привёз из Башкирии дойных коров симментальской породы. Он знал, насколько сложно развивать своё дело в селе, но осознанно пошёл на этот шаг. Трудности Андрея не пугали, так как всё, что связано с животноводством, было знакомо ему с детства. От деда, который работал в совхозе конюхом, от отца – скотника молочной фермы он научился ухаживать за скотом, заготавливать корма, заботиться о здоровье домашних животных. Отслужив в армии и женившись, Андрей обзавёлся хозяйством. На подворье молодой семьи появились коровы: сначала одна, затем их поголовье выросло до пяти. Андрей работал в МЧС на севере Тюменской области, Кристина вела домашнее хозяйство. Тяга к работе на родной земле не давала покоя молодому человеку, да и ухаживать за коровами одной жене было тяжело. Поэтому выбор супругов был сделан в пользу молочного стада. Когда Зайцевы приобрели симментальских коров, то в первую очередь стали приучать их к местным условиям. 17 коров и бык-производитель неплохо перезимовали первую зиму, а к весне дали приплод – 15 здоровых и крепких телят.

Побывав в хозяйстве Зайцевых, я увидела сытых и спокойных коров, лениво пощипывающих траву недалеко от фермы. Рассказывая о текущих делах, Андрей Иванович показывает мне доильное помещение и телят, греющихся на мягкой, соломенной подстилке.

- Это уже второй приплод от симментальских коров, - говорит Ан-

дрей. - В прошлом году всех телят пришлось продать для погашения кредита. Эту малышкой я также продам, а когда рассчитаюсь с долгами, следующих оставлю на племя.

- Андрей Иванович, чем отличаются симментальские коровы от наших?

- От местных бурёнок можно получить и реализовать только молоко, а от симментальских - молоко и мясо. К тому же среднесуточный удой на одну такую корову составляет 15 – 17 литров, и они намного продуктивнее по мясу.

- Как вдвоём с женой вы управляетесь со стадом?

- Для доения коров мы приобрели передвижную доильную установку. При подключении к этой универсальной установке одновременно доятся две коровы. Некоторых коров жена доит вручную, иногда в этом ей помогают наши дочки: пятнадцатилетняя Даша, двенадцатилетняя Диана и восьмилетняя Вероника. Надо сказать, что девочек никто не заставляет доить коров и поить телят, они сами любят приходить на ферму, чтобы помочь маме.

- Счастливым ты человек, Андрей Иванович! У тебя есть всё: дружная семья, добротный дом, любимое дело. Пусть твоя предпринимательская деятельность развивается и процветает!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Для вас,
предприниматели!
2 стр.**

**Кладезь
мудрости и знаний
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦИЯ
«ДЕНЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ-2020.АНТИХРУПКОСТЬ»

Участвуй 29 мая и выигрывай!



Множество подарков



Молодого бычка



Кухню и другие ценные призы

РЕГИСТРАЦИЯ: ТЮМЕНЬФОРУМ.РФ

Бизнес в новой реальности

29 мая в Тюменской области пройдет форум «День предпринимателя-2020. Антихрупкость». Организаторами мероприятия выступают правительство Тюменской области, фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области», центр поддержки предпринимательства «Мой бизнес», общероссийская общественная организация «Опора России», общероссийская общественная организация «Деловая Россия» совместно с инновационным центром «Сколково» (г. Москва). Участие в мероприятии примет губернатор Тюменской области Александр Моор.

Участников приглашают на деловую программу и мастер-классы от экспертов федерального уровня. Впервые мероприятие пройдет в режиме онлайн.

Как перестроиться под новую реальность XXI века? Именно эта тема будет вынесена на обсуждение предпринимательского сообщества.

За последние 100 лет в мире наблюдалось около 10 крупнейших экономических кризисов и более 100 локальных. Каждый раз причина для его возникновения была уникальной, к которой не всем удавалось подготовиться заранее. Давайте вспомним только последние из них, напря-

мую коснувшиеся России: нефтяной кризис и санкции 2014 года, мировой кризис 2008-2009, «черный понедельник» 1998 года, либерализация цен 1992 года (когда обесценился рубль). В 2020 году всю мировую экономику затронул коронавирус.

Каждое из этих событий тяжело переживается бизнесменами и предпринимателями, но ни одно десятилетие в мировой экономике не обходится без трудностей, к которым необходимо адаптироваться и перестраивать свой бизнес. Многие с этим справляются, иначе в мире не было бы компаний со столетней историей, а таких очень много.

Уже сегодня нам очевидно, что коронакризис задает параметры абсолютно новой реальности на ближайшие 10 лет для предпринимателей. Какие тренды проявят себя уже в этом и следующем году? Как перестраиваться под новую реальность именно в Тюменской области? Что предпочтительнее: обновлять старый бизнес или срочно создавать абсолютно новый? Над этими и многими другими вопросами и будут работать на форуме предприниматели.

Мероприятие будет поделено на три экспертные площадки. Первая площадка будет посвящена переходу

бизнеса из оффлайн в онлайн. Здесь подробно будет рассмотрен вопрос управления командой предприятия в современных условиях, построения системы продаж в режиме онлайн, продвижения в интернете. Вторая площадка будет посвящена развитию сельского предпринимательства. Внимание предпринимателей будет предложено очень много интересных кейсов. Третья площадка будет посвящена поиску частных инвестиций в современных условиях. Несмотря на кажущийся экономический шок, инвестиции продолжают, но уже по новым правилам. Каким? Кто и куда инвестирует? Об этом предприниматели узнают на площадке.

Обязательная регистрация по ссылке: <http://тюменьфорум.рф/>.

Внимание: каждый зарегистрированный предприниматель получит по окончании форума структурированный пакет информации (презентации, инструкции, рекомендации) для адаптации своего бизнеса в Тюменской области под новую реальность. Если у вас возникли вопросы, звоните в оргкомитет форума: 8-932-482-75-67 (Дмитрий Утьев).

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

В Тюменской области действует ЕДИНАЯ горячая линия по вопросам коронавирусной инфекции. По номеру 8-800-234-35-22 можно узнать:

- о мерах профилактики, медицинской помощи;
- о защите прав предпринимателей и работников;
- о работе различных сфер бизнеса, при необходимости оператор соединит со специалистами регионального департамента потребительского рынка и туризма;
- об оформлении трудовых отношений.

А также:

- заявить о себе по возвращению из-за границы;
- узнать порядок постановки на учет в качестве безработных, о назначении и выплатах пособий по безработице;
- получить комментарий специалиста департамента труда и занятости населения либо центра занятости населения.

Номера других телефонов горячих линий, отвечающих на вопросы по COVID-19, по-прежнему работают.

• О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Солдат неизвестной войны

30 ноября 1939 года началась Советско-финская, или как её называли Зимняя война. В Финляндии была проведена мобилизация, в Советском Союзе в боевую готовность были привлечены войска Ленинградского военного округа и Балтийского флота. Об этом военном конфликте сегодня предпочитают не говорить, но в Советско-финской войне 1939-1940 годов участвовали десятки наших земляков из Старо-Вяткиной, Логиновой, Сыроевой, Тельцовой, Татарска, Быструхи, Назарово и других населённых пунктов Абатского района. Многие из них погибли, пропали без вести, умерли от ран, и лишь некоторым посчастливилось вернуться с той далёкой войны.

Емельян Николаевич Котин 1911 года рождения, уроженец деревни Татарск Абатского района, был призван на войну с белофиннами в январе 1940 года. К этому времени он уже прошёл срочную службу в Красной Армии, женился на Агафье Солнцовой из деревни Лапиной и стал отцом двух дочерей. В возрасте 29 лет был призван Абатским РВК на финскую войну. Рядовому 181 стрелкового полка Емельяну Котину пришлось испытать на себе все тяготы короткой, но жестокой борьбы двух военных сил, столкнувшихся на советско-финской границе. Тысячи пехотинцев, танкистов и лётчиков с обеих сторон бились за территориальные приобретения в области Карельского перешейка. В марте 1940 года Емельян Николаевич был тяжело ранен в лицо и уволен в запас. Вернувшись в родную деревню, он, не скрывая, рассказывал о преимуществах финской армии в боевых действиях, об отлично подготовленных бойцах, одетых в тёплое обмундирование и маскировочные халаты. Он вспоминал, как финские лыжники появлялись, казалось бы, ниоткуда и молниеносно вступали в бой с русскими. Иногда во время отдыха красноармейцев они внезапно появлялись и уничтожали целые подразделения. А так как было очень холодно и у наших солдат не было зимней одежды, то многие раненые замерзали в снегу.

Пробыв дома чуть больше года, в ноябре 1941 года рядовой запаса Е.Н. Котин был призван Абатским РВК в 153 полк войск МВД. Демобилизовался в 1946 году. Награждён медалями «За победу над Германи-

ей» 9.05.1945 г., «60 лет ВС СССР».

Из воспоминаний старшей дочери Раисы Емельяновны: «В один из весенних дней мы с мамой и сестрой Аней возили на корове жерди, чтобы починить огород. Поехав на дорогу, мама увидела солдата. «Чья-то радость идёт», - сказала она. Закончив работу, мы пришли в дом и сели обедать. Из окна бабушка тоже не узнала подошедшего к дому сына Емельяна, подумав, что это сосед возвращается с фронта. Но когда отец подошёл ближе, поняли, что и в наш дом пришла радость. Все выбежали на улицу, собрались соседи, принесли на стол всё что могли. Встреча была незабываемой. Однажды отец, сев на крыльцо, посадил меня на колени, посмотрел на изношенное до дыр платье и спросил: «А что, дочка, другого платья у тебя нет?» Я показала на забор, где сушилась такая же старенькая одежда. По щеке отца покатились слезы».

После Великой Отечественной войны Емельян Николаевич работал на колхозе, в совхозах им. В.И. Ленина и «Шевыринский». С детства привыкший к крестьянскому труду, он был конюхом, бригадиром, полеводом. С женой Агафьей Алексеевной они вырастили семерых детей. Чтобы прокормить большую семью, супруги работали не покладая рук: держали двух коров, свиней, овец, гусей, кур, обрабатывали 50 соток земли. Хорошими помощниками были дети. Трудолюбивые и старательные, все они стали хорошими людьми, создали семьи, вырастили детей. Старший сын Анатолий после службы в Венгрии уехал на север, женившись, стал жить в Казахстане. Дочь Раиса, поработав в Татарске, уехала на Украину. Надежда, Александр и Люба остались жить в родном краю, Валентин с Татьяной уехали в город.

Емельян Николаевич пользовался у односельчан уважением за трудолюбие, хозяйственность, добросердечность, умение пошутить. Умер на 77-м году жизни, успев порадоваться десятилетием внукам. Агафья Алексеевна после его смерти прожила ещё девять лет.

О судьбе участника советско-финской войны рассказала его сноха Т. Котина.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото из семейного архива КОТИНЫХ



Волонтеров, предпринимателей и медиков отметят специальной премией

Лучших волонтеров, предпринимателей, медиков, которые оказывают помощь в период борьбы с распространением коронавируса, награждают специальной премией конкурса «Доброволец России- 2020», сообщает пресс-служба Росмолодёжь.

В конкурсе «Доброволец России» на протяжении нескольких лет существует номинация «Доброе дело». В этом году она по инициативе организаторов акции #МыВместе будет расширена и посвящена историям от лица волонтеров, НКО, коммерческих организаций, которые оказывали помощь в рамках акции, а также граждан, помогающих врачам, и всех остальных.

Отправить историю «Доброго дела» на конкурс можно до 31 мая. Лучшие истории, ставшие частью конкурса, будут опубликованы и награждены.

Награждение призёров пройдет 5 декабря, в национальный день волонтера, в рамках торжественной церемонии «Доброволец России» на Международном форуме добровольцев.

Добавим, что в акции #МыВместе принимают участие 111 тысяч волонтеров и более девяти тысяч партнёров. Горячая линия проекта приняла более трёх миллионов звонков, из которых 1,7 млн. обращений уже получили адресную помощь. 12,1 тысячи тонн продовольственной помощи доставлены пожилым, маломобильным гражданам, многодетным семьям и медицинскому персоналу.

ИА «Тюменская линия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	26 мая (вт)	27 мая (ср)	28 мая (чт)	29 мая (пт)
Температура воздуха	+ 16... + 18...	+ 12... + 19...	+ 17... + 24...	+ 17... + 23...
Осадки	Пасмурно, не-большой дождь	Ясно	Ясно	Малооблачно, дождь, гроза
Ветер	СЗ-С 2-9 м/с	СВ 1-3 м/с	Ю 3-5 м/с	З-СЗ 3-7 м/с
Давление	756 мм рт. ст.	766 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.

• 27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Уважаемые работники и ветераны библиотечной системы Абатского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Всероссийским днём библиотек!

Это праздник тех, кто любит книгу и чтение! Книги – это источник знаний, они учат нас мудрости и просвещают, и мы становимся духовно богаче и красивее.

В библиотечной сфере Абатского района работают талантливые, коммуникабельные, отзывчивые и внимательные библиотекари. В условиях всё ускоряющегося темпа жизни и колоссального потока информации им приходится быть и учителями, и психологами, и экспертами по разным вопросам, режиссёрами, специалистами в области информационно-компьютерных технологий, художниками-оформителями, чтобы у читателя было желание посетить храм библиотеки ещё и ещё раз. А это вызывает искреннее уважение и восхищение.

Уверен, что профессиональные и опытные библиотекари и дальше будут приобщать абатчан к истории родного края и воспитывать у подрастающего поколения нравственные качества.

Желаю вам осуществления ярких творческих проектов. Доброго вам здоровья, благополучия, оптимизма и счастья!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского муниципального района

Дорогие наши читатели, коллеги и друзья!

Примите сердечные поздравления с праздником – Общероссийским днём библиотек!

Искренне желаем вам здоровья, счастья, тепла, доброты, чтоб в книгах вы черпали свет для души.

В России Общероссийский день библиотек отмечается 27 мая и проходит он на официальном уровне 26 раз.

В том, что профессиональный праздник библиотечных работников отмечается в мае, есть своя справедливость и красота. Это время особенно дорого: и как символ весеннего возрождения, которое природо демонстрирует пышным цветом и зеленью, и близким каждому сердцу праздником Победы, и как месяц, в котором многое связано с книгой, открывающей путь к свету разума и добра. В мае прогрессивная общественность отмечает День славянской письменности и культуры, День свободы печати и Общероссийский день библиотек. К сожалению, из-за сложной эпидеми-

ологической ситуации два месяца в наших библиотеках не горит огонь, нет встреч и живого общения с читателями. Но тем не менее библиотекари не оставили без внимания ни детей, ни взрослых. Мы общались и продолжаем общаться с читателями через социальные сети. Судя по посещениям нашего библиотечного сайта, по активному участию в различных акциях, викторинах, мы ещё раз убеждаемся, что интерес к библиотеке и её деятельности немалый. На сайте «Библиотека абатская» за этот период размещено более 100 интересных, познавательных материалов, которые были просмотрены пользователями около 20 тысяч раз. Вы, уважаемые читатели, приняли активное участие в онлайн-акции «Читаем о войне», «Гармонь на войне», смогли совершить виртуальные прогулки по абатским улочкам, познакомиться с историей предприятий, организаций села, увидеть лица тех, кто там трудился. Вы имели возможность услы-

шать в исполнении местных авторов стихи собственного сочинения, познакомиться с юными читателями на страничке «Таланты Абатского района». Библиотекари знакомили вас с интересными книгами, с творчеством писателей, значимыми событиями. Материалы, которые готовила, представляла и представляет библиотека в социальных сетях, просмотрены более 50000 раз. Мы ещё раз убедились, что виртуальное общение и чтение в интернете никогда не заменит настоящие встречи с любимыми читателями. Как бы активно библиотекари не работали в удалённом режиме, все с нетерпением ждут, когда же откроются двери наших библиотек.

И хоть живём мы в двадцатом первом веке, и каждому доступен интернет-Альтернативы нет библиотеке, Библиотекарию замены нет!

ЕЛЕНА АНАНЬЕВА, заведующий центральной районной библиотекой и коллектив ЦБ



Мудрый наставник и добрый друг

Библиотеки – хранилища памяти человечества, главный источник информации от древних рукописей до электронных ресурсов. Академик Д.С. Лихачёв говорил: «Библиотеки важнее всего в культуре. Пока жива библиотека – жив народ, умрёт она – умрёт прошлое и будущее». Когда-то, на сломе старой эпохи, в 20-х годах прошлого века, в условиях почти поголовной неграмотности населения библиотека была вынуждена взять на себя просветительские функции. Она стала и школой, и клубом, и музеем. Современные библиотеки продолжают нести знания просвещения, но уже в другую эпоху, для других людей. Читатели наших дней несомненно обладают большим запасом знаний, однако человек нуждается не только в сухой информации. Ему зачастую остро не хватает эмоционального осмысления этих знаний, особенно в школьном возрасте, когда формируется не просто будущий специалист, а личность, способная понимать себя и других, воспринимать окружающий мир во всей его красоте. Кто, как не библиотечный работник, беседа с читателем, проводя для него акции, мероприятия, встречи с интересными людьми и книгами, может помочь

стать ребёнку настоящим человеком, наполнив сухую информацию ярким чувством?

Ирина Гилёва – педагог по призванию, в настоящее время школьный библиотекарь в селе Ощепково. Родилась она в 1948 году в деревне Тельцовой Абатского района Тюменской области. Рассказывает, что, сколько себя помнит, всегда мечтала стать учителем. Ещё в детстве уживалась в кружок подружек и проводила уроки. Окончив Ощепковскую среднюю школу, Ирина не сомневалась в выборе профессии, поступила в Ишимский педагогический институт. После получения диплома более 50 лет проработала преподавателем русского языка и литературы в родном селе. Её искреннее убеждение: «Чтобы шагать в ногу с быстрорастущими и развивающимися подростками, необходимо самой постоянно учиться, заниматься самообразованием».

Серьёзное увлечение литературой ещё в детстве повлияло на творческий путь Ирины Гилёвой. Свои первые стихи она публиковала в стенгазетах, читала на школьных вечерах. С каждым годом любовь к поэзии подкреплялась желанием выразить своё видение жизни в рифмо-

ванных строчках. На сегодняшний день Ирина Николаевна – автор многих поэтических произведений, которые печатаются в сборниках тюменских, ишимских и абатских авторов. Она активный член ассоциации «Поэты Тюменской области» и Ишимского литературного объединения «Парус». Три года назад вступила в образовавшийся в Абатском районе клуб самобытных авторов «Вдохновение». Используя современные компьютерные технологии, Ирина Гилёва выставляет свои творческие работы на интернет-портале Стихи.ру, где им присваивается авторское свидетельство. Стихотворения о событиях, героях-земляках, природе, окружающей действительности искренни, близки и понятны читателям. Особенно ей удаются произведения для детей: загадки, закорючки, считалки, сказки в стихах. Своё увлечение поэзией Ирина Николаевна передаёт своим подопечным – читателям школьной библиотеки. Ребята пробуют свои силы в написании стихов, сказок и рассказов. Их творения оформляются в рукописные сборники под названием «Проба пера», страницы которых дополнены детскими рисунками по теме произведений. Ученики с неподдельным интересом и удовольствием участвуют в разнообразных мероприятиях, в школьных, муниципальных и всероссийских конкурсах, занимают призовые места.

Стены и стеллажи уютной школьной библиотеки нестандартно и красочно оформлены заботливыми руками её хозяйки: выставки книг для детского чтения, тематические самиздатовские сборники, стенгазеты о творчестве писателей – классиков и современных авторов. Стихи односельчанки Ольги Тестовой оформлены в отдельный сборник. Неоднократно в гостях у юных читателей была ишимская писательница Нина Башук – выпускница Ощепковской школы. Сельские ребята – активные участники районных мероприятий в Абатской центральной библиотеке. По инициативе Ирины Николаевны детям удалось лично присутствовать на встречах с тюменскими авторами, членами Российского союза писателей – Ириной Андреевой, Леонидом Ивановым, Виталием Огородниковым, Александром Новопашиним. Одну из стен библиотеки украшает огромная литературная карта «Моя любовь и гордость – Тюменская область», на которой представлены авторы Абатского района и всего региона. В течение многих лет Ирина Николаевна собирает краеведческий материал – история села, школы и Ощепковского детского дома, создала летопись школьной бригады. Оформленные в альбомы по темам, бесценные сведения используются для бесед с детьми и проведения классных часов. Как член ветеранской организации педагогов рай-

она она ведёт активную работу, участвует в выставках и мероприятиях. В любое дело она вносит свою живую энергетику. Для своих подопечных библиотекарь – мудрый наставник и добрый друг. В любое время Ирина Николаевна готова дать юным читателям совет по выбору художественного произведения, обсудить прочитанное, просто подбодрить и поддержать нужным словом. Её уважают, ценят и любят выпускники, односельчане, коллеги по работе и творчеству.

Нина Башук, председатель литературного объединения «Парус», с теплом и благодарностью отзывается о своём педагоге – наставнике.

– Как хорошо, что на абатской земле есть такая замечательная женщина. Ирина Николаевна славит свой край, учит детей доброте, помогает другим, оставляет значимый след в педагогике, находит время и возможности для реализации творческого потенциала. На чужую боль у неё всегда найдётся доброе, ласковое слово. Она живёт для людей и любимой семьи. Замечательная мама двух сыновей, любящая жена, заботливая бабушка и надёжный друг. Она всё может. Вся её жизнь – достойный пример активной жизненной позиции, преданного служения выбранной профессии, утверждение того, что возраст – это только цифра.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото из личного архива ИРИНЫ ГИЛЁВОЙ



Меры поддержки предпринимателей Абатского района в условиях пандемии

С 18.03.2020 на территории Тюменской области введён режим повышенной готовности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. В рамках введения ограничительных мер в условиях пандемии была приостановлена работа многих организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, а также индивидуальных предпринимателей.

Организации и индивидуальные предприниматели Абатского района, занятые в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с пандемией, активно используют меры поддержки, инициированные Президентом РФ В.В. Путиным и Правительством Российской Федерации. Так, на сегодняшний день более десяти субъектов малого предпринимательства района уже получили субсидии на сохранение занятости и оплаты труда работников в размере 12130 рублей на каждого сотрудника при соблюдении условий, а именно:

- в их отношении не начата процедура ликвидации, банкротства;
- у предприятий нет задолженностей по налогам и страховым взносам более 3000 рублей;
- численность работников составляет не менее 90 %, чем в марте 2020 года;
- предприятие входит в список пострадавших отраслей экономики, утверждённых постановлением Правительства РФ от 3.04.2020 № 434 «Об утверждении перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции».

Напоминаем, что субъектам МСП, пострадавшим от распространения коронавируса, для получения субсидии необходимо обратиться с заявлением в налоговую инспекцию. Временные сроки подачи заявления ограничены — с 1 мая по 1 июня за апрель 2020 года и соответственно с 1 по 30 июня за май 2020 года.

Что касается муниципальной поддержки, то, согласно решению думы Абатского МР от 24.04.2020 № 28 «О внесении дополнений в решение думы Абатского муниципального района от 25.11.2016 № 57», установлено с 1.01.2020 до 31.12.2020 включительно значение корректирующего коэффициента К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности равным 0,005 по всем видам предпринимательской деятельности, в отношении которых введён единый налог на вменённый доход. На территории нашего района данный налог применяют более 130 субъектов малого предпринимательства.

Дополнительно для физических и юридических лиц, в соответствии с постановлением администрации Абатского МР от 24.04.2020 № 47 «О некоторых вопросах предоставления отдельных мер поддержки в Абатском муниципальном районе в отношении арендаторов муниципального имущества», по договорам аренды муниципального имущества, составляющего казну района, а также муниципального имущества, закреплённого на праве оперативного управления, установлено:

- годовой размер арендной платы за 2020 год уменьшается на сумму арендных платежей за период с 1 марта 2020 года по 30 апреля 2020 года;
- предоставляется отсрочка уплаты арендной платы за период с 1 мая 2020 года по 31 декабря 2020 года с возможностью уплаты арендной платы на усмотрение арендатора в срок по 31 декабря 2020 года.

Что касается договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности Абатского муниципального района, в том числе заключённым по результатам проведения торгов, то в соответствии с постановлением администрации Абатского МР от 24.04.2020 № 46 «О некоторых вопросах предоставления отдельных мер поддержки в Абатском муниципальном районе в отношении арендаторов земельных участков»:

- уменьшается годовая арендная плата за 2020 год на сумму арендных платежей за период с 1 марта 2020 года по 30 апреля 2020 года; оплата арендной платы за период, исчисляемый с 1 мая 2020 года, осуществляется в соответствии с установленными договором аренды условиями внесения арендных платежей;
- арендатору, осуществляющему основную вид экономической деятельности с кодом ОКВЭД (49.3, 49.4, 51.1, 51.21, 52.23.1, 52.23.11, 52.23.12, 52.23.13, 52.23.19, 90, 93, 96.04, 86.90.4, 79, 55, 56, 85.41, 88.91, 82.3.95, 96.01, 96.02) и доля доходов от осуществления которого составляет более 70 процентов в общем объёме доходов, предоставляется отсрочка уплаты арендной платы за пользование земельным участком, за период с 1 мая 2020 года по 31 декабря 2020 года с возможностью уплаты арендной платы на усмотрение арендатора в срок по 31 декабря 2022 года.

Более подробную информацию о мерах поддержки можно получить в управлении имущественных отношений (т.: 41-3-38) и отделе экономики и прогнозирования (т.: 52-1-70) администрации Абатского муниципального района.

Пресс-служба главы Абатского муниципального района

Требуется водители категории С, т.: 8-908-868-90-99.

Требуется продавец в продуктовый магазин с опытом работы в торговле, без вредных привычек, от 35 лет, т.: 8-904-889-30-51.

И.Н. Крыласова оказывает юридические услуги, т.: 8-908-867-10-20.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурим скважины, опыт работы 10 лет, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурим скважины. Копаем приямки, закапываем, опускаем насос, т.: 8-982-782-25-97.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
8(34551) 5-65-01
8-912-992-03-01
Звоните!
Бронируйте установку на лето.
Запись открыта!
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики 97/5

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца, т.: 8-982-918-39-26.

ТК «Белый кит»
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, дети до 5 лет бесплатно, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

ТАКСИ «ДРАЙВ», грузоперевозки, т.: 8-929-265-00-33.

ВНИМАНИЕ!
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ
Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.
Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.
КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Поздравляем

любимого мужа, папу, дедушку **Бориса Николаевича Бевзо** с днём рождения!

Что пожелать тебе сегодня?

Наверно, крепкого здоровья, Успехов чуть, веселья малость, Любви, не чувствовать

усталость, Побольше денег чтоб водилось, Авто всегда чтоб заводилось, Весёлым будь, всегда

любимым, Здоровым будь, неуязвимым, Всего-всего тебе, родной, И знай, что мы всегда с тобой!

С любовью, жена, дети, внуки

Веру Григорьевну Бушуеву с юбилеем!

60 прекрасных лет Ты живёшь на этом свете, И сестры прекрасней нет, Честно говорим об этом! Пусть задорный блеск в глазах Никогда не угасает, В восхитительных цветах Вся квартира утопает! Не шалит здоровье пусть, И родные навещают, А обиды, зло и грусть До тебя дорог не знают!

Сёстры Галя, Валя, племянница Наташа



Доставка земли, песка, глины, навоза, перегноя. Услуги трактора МТЗ с погрузчиком, ГАЗона, КАМАЗа, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

Доставка перегноя, т.: 8-952-342-74-33.

Скашивание травы бензокосилкой, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48, 8-932-479-18-36.

Качественная вспашка мотоблоком, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48.

Куплю автомобиль дорого, расчёт на месте, т.: 8-929-262-28-50.

Магазин «Гранит» предлагает большой выбор цветов, венков, памятных из гранита, мрамора, гранитной и мраморной крошки, фотооформы и портреты, т.: 8-952-341-76-73. Мы находимся по адресу: с. Абатское, ул. Обороны, 16.

27 мая, 1, 3 и 8 июня, с 9 часов в с. Абатское, доставка и продажа цыплят бройлеров, утят, гусят, индоуток! Принимаем заявки!
т. 8-950-49-49-141 ИП Швед

1, 3, 8 и 10 июня с 9 до 11 часов на рынке продажа бройлеров, мурлардов, гусят, утят, индоуток, индюшат, курочек, кур-несушек, кормов, т.: 8-904-889-16-21 (ЛПХ Уразовых).

Принимаем заявки на суточных цыплят: бройлеры, несушки, гусята, утята, индюшата, петушки простые, корм, т.: 42-1-30, 8-982-928-26-59, 8-904-889-02-66.

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

телят, овец, КРС, т.: 8-982-782-25-97.

Отопление, водопровод, канализация, ремонт, монтаж, т.: 8-902-623-82-67.

ПРОДАЮТ

дом 8х9 в с. Шевырино, насаждения, скважина, т.: 8-904-889-58-83.

2-комн. квартиру в центре, т.: 8-908-877-43-50.

3-комн. благ. квартиру, газовое отопление, участок, баня, гараж, т.: 8-950-495-82-46.

дом 53 кв. м с участком в д. Берендеевой, т.: 8-919-933-34-38.

2-комн. квартиру, дачу в «Междуречье», поросят – 1 мес., т.: 8-950-485-26-09.

квартиру в 2-кварт. доме, т.: 8-922-488-34-66.

2-комн. квартиру в 2-кварт. доме в с. Банниково, т.: 8-982-987-18-79.

2-комн. благ. квартиру 43,8 кв. м, т.: 8-919-926-38-96.

участок под строительство по ул. Зелёной, 14, т.: 52-0-47, 8-904-476-65-42.

дачу в с/о «Строитель», т.: 8-904-462-82-64.

картофель, т.: 8-952-344-84-58.

зерносьем, овёс, пшеницу, дроблёнку, т.: 8-922-072-69-98.

дрова сухие колотые, 6 кубов, самовывоз, т.: 8-919-926-63-41.

дрова: швырок, колотые, т.: 8-902-815-85-89

пиломатериал, туалеты, т.: 8-902-815-85-65.

козочек и козчиков (4 месяца), т.: 42-3-68, 8-982-776-77-18.

поросят, т.: 8-950-483-79-62.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2914. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 25 мая в 13 часов.